

Szám: K/707-17/2020.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. június 23-án** a Szobi Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó termében 14:00 órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
Csimár Kinga	képviselő
Zentai Kornél	képviselő
Zentai Tibor	képviselő
Fésűs József	képviselő (később érkezett)
Krasznai Zoltán	képviselő
dr. Holocsi Krisztián	jegyző

Jelenlévő meghívottak:

Kempfné dr. Dudás Hilda	PMKH Szobi Járási Hivatal hivatalvezetője
Kulcsárné Dávid Mária	Szobi Polgármesteri Hivatal pü. irodavezetője
Kőházy Andrea	védőnő

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** a képviselő-testület ülését megnyitja, majd köszönti az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből az ülés kezdetén 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellett – Csimár Kinga képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Az ülésen résztvevőktől megkérdezte, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata?

A képviselők részéről a napirendi pontok kiegészítésére javaslat nem érkezik.

Napirendi pontok:

**1. Tájékoztatás a veszélyhelyzet ideje alatt meghozott polgármesteri döntésekről**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**2. Márianosztra polgármesterének a szobi védőnői körzethez történő csatlakozási kérelmének megvitatása**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Kőházy Andrea védőnő

**3. Az önkormányzat 2019-2024. évekre vonatkozó Gazdasági Programjának elfogadása**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**4. Szob Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésről szóló 1/2019. (I.24.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Kulcsárné Dávid Mária pénzügyi irodavezető

**5. Szob Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (I.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása:**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Kulcsárné Dávid Mária pénzügyi irodavezető

**6. Az önkormányzatok rendkívüli támogatására (REKI) kiírt pályázat benyújtásáról döntés**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**7. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt felhívásra pályázat benyújtásáról döntés**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**8. Az Idősek Otthona kialakítása tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről döntés**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**9. Tájékoztatás a 2020. év I. negyedévében hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

Előterjesztő: dr. Holocsi Krisztián jegyző

**10. Börzsöny Múzeum Baráti Köre támogatás iránti kérelméről döntés**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

## EGYEBEK:

- Börzsöny Kisvasút (Szob-Márianosztra) pályaépítés és kapcsolódó létesítmények – támogatói okirat előkészítéséről tájékoztatás
- Tájékoztatás a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti munkaviszonnyá átalakulásáról
- Tájékoztatás a művelődési ház és könyvtár zárva tartásáról
- Tájékoztatás a XX. Szobi Városnapok megrendezésének lehetséges időpontjáról, továbbá a városnapok alkalmával adományozható önkormányzati kitüntetések szabályairól

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

### **1. napirendi pont: Tájékoztatás a vészhelyzet ideje alatt meghozott polgármesteri döntésekről**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt csak a legszükségesebb kérdésekben hozott döntést, mindemellett a képviselő-testületet telefonon vagy írásban folyamatosan tájékoztatta az önkormányzat működéséről és a felmerült kérdésekről. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat intézményeinek 2019. évre vonatkozó beszámolóit és a 2020. évi munkaterveit, továbbá a 2019. évre vonatkozó gyermekvédelmi beszámolót, valamint Szob Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját elfogadta. Elmondja, hogy a korábban megküldött, a napirendi ponthoz tartozó írásbeli melléklet pontosan tartalmazza a meghozott határozatok listáját.

Tájékoztatást ad az elmúlt időszak pályázatairól: a Magyar Falu Program keretében az Árpád utca felújítására, valamint a Giribi és a „Cs-telep” játszótereinek felújítására került pályázat benyújtásra. Kiemeli, hogy nem utófinanszírozású pályázatokról van szó. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is benyújtásra került a Virágos Vasútállomás elnevezésű pályázat.

Elmondja, hogy a képviselő-testület korábbi döntése alapján elkészült az Árpád utca 9. szám alatti ingatlan értékbecslése (8,3 millió Ft), mely alapján az önkormányzat licit eljárás útján értékesítésre hirdette meg azt. A licit időpontja: július 7, kedd, 13 óra.

Elmondja, hogy számára az elmúlt időszak rendkívül tanulságos volt és örömet fejez ki a tekintetben, hogy a város polgárai nagyon fegyelmezettek és összetartóak voltak. Köszönetét fejezi ki a helyi polgárőrségnek helytállásukért, segítségnyújtásukért, továbbá azon önkénteseknek, akik vállalták, hogy az idős vagy rászoruló lakosoknak elvégzik a bevásárlást, illetve az ebéd kiszállítását. Külön köszönetét fejezi ki az egészségügyi-, valamint a szociális dolgozóknak, gondozóknak a munkájukért. Megköszöni a képviselő-testület támogatását.

**Tóth Lajos alpolgármester:** meglátása szerint a vírushelyzet időszaka alatt országos szinten az önkormányzatok tették a legtöbbet. Kiemeli a Szobi Hírnök korábban megjelent különszámát, melyben minden szükséges információt megtalálhattak a város lakói. Köszönetét fejezi ki a polgármesteri hivatal dolgozóinak, hogy a rendkívüli időszakban is gördülékenyen folyt a munka, valamint külön is megköszöni Polgármester Asszony munkáját.

A napirendi ponthoz kapcsolódóan további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** javasolja a tájékoztatás elfogadását.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 86/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester veszélyhelyzet ideje alatt meghozott polgármesteri döntésekről, önkormányzati munkáról szóló tájékoztatóját elfogadja.

**2. napirendi pont: Márianosztra polgármesterének a szobi védőnői körzethez történő csatlakozási kérelme megvitatása**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy Márianosztra község polgármesterétől megkeresés érkezett, melyben kezdeményezi Márianosztra település Szob település védőnői körzetéhez való csatlakozását. Az ügy előzményeiről szólva elmondja, hogy Kőházy Andrea nyolc éven át látta el Márianosztrán a védőnői feladatokat, mint helyettesítő védőnő, miközben Szobon főállásban dolgozott. Az ügyben a szakhatóság állásfoglalását is kérte az önkormányzat, mely szerint nem emelnek az egyesülés ellen kifogást. Mivel ez idáig Márianosztra Kóspallag településsel alkotott egy védőnői körzetet, így reméli, hogy emiatt nem alakul ki rossz viszony Szob és Kóspallag települések között.

**Kőházy Andrea védőnő:** elmondja, hogy mindenképpen úgy igyekszik ezt a kiválást véghezvinni, hogy Szob város ne kerüljön semmilyen módon hátrányba. Úgy gondolja, Kóspallag településnek van lehetősége egy másik védőnői körzethez való csatlakozásra.

**Zentai Tibor képviselő:** kérdezi, hogy ezek szerint kettéválna Kóspallag és Márianosztra?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** válaszában elmondja, hogy kettéválna a két település és Szob Márianosztra településsel alkotna a továbbiakban egy védőnői körzetet. Elmondja, hogy Kőházy Andrea védőnő vállalkozóként látja el a feladatát. Arról kell a képviselő-testületnek döntenie, hogy Szob befogadja-e Márianosztrát. Mivel Andrea ezelőtt is végzett helyettesítést Márianosztrán, így Szob a továbbiakban sem kerül hátrányba. Amennyiben pozitív döntés születik, Márianosztra község intézi a további teendőket.

A napirendi ponthoz kapcsolódóan további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** felkéri a képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel jelezze az, aki támogatja Márianosztra község szobi védőnői körzethez történő csatlakozását.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 87/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Márianosztra község társtelephelyként történő csatlakozását a szobi székhelyű védőnői körzethez.

Fésűs József képviselő csatlakozik az üléshez.

Ferencz Gyöngyi polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

**3. napirendi pont: Az önkormányzat 2019-2024. évekre vonatkozó Gazdasági Programjának elfogadása**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a képviselő-testületi ülés előtt megtartott Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsági ülésen a gazdasági program megtárgyalásra került. Felhívja rá a figyelmet, hogy a program anyaga április hónapban kiküldésre került a testület tagjainak, melyhez Tóth Lajos alpolgármester úrtól érkezett írásbeli kiegészítés, mely abban átvezetésre került. A körülmények alakulása szerint várható a továbbiakban is változás a program fejlesztési céljainak megvalósítása területén, hiszen az önkormányzatnak nincs saját forrása, bevételre a különböző pályázatokból lehet számítani. Ez mind attól függ, milyen pályázati kiírások lesznek majd, benyújtásukról az adott időszakban lehet majd dönteni.

**Csimár Kinga képviselő:** a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökeként megerősíti, hogy a 2019-2024. évekre vonatkozó Gazdasági Program megtárgyalásra került a bizottsági ülésen. Kérdezi, hogy van-e a képviselő-testület tagjainak kérdése, hozzászólása az anyaggal kapcsolatban. Mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így elmondja, hogy a Bizottság a gazdasági programot elfogadásra javasolja.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2019-2024. évekre vonatkozó Gazdasági Programot fogadja el.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 88/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2019-2024. évekre vonatkozó Gazdasági Programját elfogadja.

**4. napirendi pont: Szob Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (I.24.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy bár lehetősége volt a rendkívül helyzet alatt a 2019. évi zárszámadás elfogadására, ő mégis szerette volna, ha ezt a döntést a képviselő-testülettel együtt hozhatja meg. A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság ezt is tárgyalta az ülésen.

**Csimár Kinga képviselő:** tájékoztatja a testületet, hogy a napirendi pontot a Bizottság hosszasan tárgyalta, s a 2019. évi zárszámadást elfogadásra javasolja.

**Kulcsárné Dávid Mária pénzügyi irodavezető:** elmondja, hogy a kormányrendelet úgy szól, hogy az előző évi költségvetést április 30-ig kell a képviselő-testület elé terjeszteni, majd egy hónap áll rendelkezésre a rendelet megalkotására. Ezt a veszélyhelyzet felülírta, s az új rendelkezések alapján a veszélyhelyzet megszűntét követő harminc napon belül kell a rendeletet elfogadnia a testületnek. Az elkészült zárszámadási rendelet tervezetben a táblázatok részletesen tartalmazzák a kiadásokat, illetve a bevételeket, valamint az önkormányzatnak és hivatalainak az eredmény-kimutatását, a maradvány kimutatást, és a beruházásokat. Ezt a beszámolót március 20-ig kellett a Magyar Államkincstárhoz benyújtani, melyet az pénzügyileg jóvá is hagyott. Ebben a beszámolóban történt meg az állami támogatások elszámolása is, amely azóta elfogadásra került. Szintén a beszámolóban került meghatározásra a pénzmaradvány pontos összege is.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy előző év december 30-án 9,5 millió Ft összegű rendkívüli támogatás érkezett a szakorvosi rendelőintézethez, így olyan pénzmaradvánnyal rendelkezett, ami lehetőséget ad arra, hogy az idei évben kisebb fejlesztésre kerülhessen sor az intézményben, hiszen ebből hozzávetőlegesen 2,3 millió Ft-ot sikerült fejlesztésre elkülöníteni. Ez részben megvalósításra is került, ugyanis a személyzetben lévő leomló csempézés ki lett javítva.

Mivel további hozzászólás, kérdés nem hangzik el, javasolja a rendelet elfogadását.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9/2020. (VI. 23.) sz. önkormányzati rendelete**

Szob Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (I. 24.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról

#### **5. napirendi pont: Szob Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (I.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy az egyik legfontosabb bevételi forrás, a gépjárműadó, valamint az idegenforgalmi adó az idei évben elvonásra került. Érkezett azonban egy plusz támogatás, ami a polgármesteri hivatal működését szolgálja, valamint átvezetésre került a képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjról történő ez évi lemondása is. A pénzügyi irodavezető asszonnyal egyeztetve elkülönítésre került egy olyan alap is, amely a településen élő, munkájukat a rendkívüli helyzetben elvesztők megsegítését szolgálja. Ez egy közel 11 millió forintos tartalékot jelent a költségvetésben, úgy, hogy 5,5 millió forint került átcsoportosításra a szociális keretből, ide kerültek a tiszteletdíjak a járulékaikkal együtt, illetve a civil támogatási keret visszavont összege is. Ez ahhoz nyújt segítséget, hogy a továbbiakban alkalmi munkát tudjon biztosítani az önkormányzat az arra rászorulóknak. A munkaügyi központ adatai alapján a városban 28 fő veszítette el az állását a vírushelyzetből kifolyólag.

Elmondja, hogy a polgármesteri hivatalban három kolléganő kapta meg a diplomáját ebben az időszakban, akik korábban nyelvvizsga hiányában nem vehették át azt, így ez magasabb bérkategóriába való ugrást jelentett a számukra, amit természetesen köteles a hivatal megadni.

**Kulcsárné Dávid Mária pénzügyi irodavezető:** hozzáteszi, az állami támogatások okán is változhat a továbbiakban a költségvetés. A szociális ágazati pótlék és a kulturális illetmény pótlék is folyamatosan változik, ezeket előre irányzottan nem lehet tervezni, hónapról-hónapra lehet beállítani a költségvetésbe.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzatnak az ülés napján 64 715 752 Ft van a bankszámláján. Ezt követően ismerteti ezen összeg megoszlását, majd elmondja, hogy ebből jelenleg csupán 825 861 Ft a szabad felhasználású összeg. Kiemeli, hogy ugyanakkor sajnos igen magas az önkormányzat kintlévőségeinek összege is.

**Tóth Lajos alpolgármester:** kérdezi, mi a helyzet jelen pillanatban a közterület bérleti díjakkal?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** válaszában elmondja, hogy a vendéglátó teraszok után fizetendő közterületi bérleti díjak szeptember 30-ig felfüggesztésre kerültek. Szintén szeptember 30. után lesz látható az is, hogy hogyan befolyásolja a kialakult helyzet az iparűzési adó megfizetését.

Mivel további kérdés vagy hozzászólás nem hangzik el, javasolja a rendelet elfogadását.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

#### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2020. (VI. 23.) sz. önkormányzati rendelete**

Szob Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

#### **6. napirendi pont: Az önkormányzat rendkívüli támogatására (REKI) kiírt pályázat benyújtásáról döntés:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** felvezetőjében elmondja, hogy a korábban „Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatása” (ÖNHKI) néven ismert pályázat új elnevezést kapott, ma önkormányzatok rendkívüli támogatásának hívják. Az előzetes tervek szerint július második felében tudja az önkormányzat a pályázatát benyújtani, amelyben az ügyelet ki nem fizetett számlái kiegyenlítéséhez kérne támogatást. Ehhez kéri a képviselő-testület döntését.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 89/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 6. pont és az I. 9. pont szerinti megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázati felhívásra az önkormányzat működőképessége megőrzése érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

#### **7. napirendi pont: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt felhívásra pályázat benyújtásáról döntés:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” című felhívásra benyújtásra javasolt pályázatban a Somogyi Béla utca útburkolatának javítása, illetve a Dózsa György utcában, a Szakorvosi Rendelőintézet melletti járda felújítása szerepel. A kért támogatás összege 19 959 091 Ft lenne, amelyhez 3 522 193 Ft saját forrást kell biztosítani. Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság előzetesen tárgyalta ezt a napirendi pontot is, valamint átadja a szót Csimár Kingának, a bizottság elnökének.

**Csimár Kinga képviselő:** elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság támogatja a pályázat benyújtását.

**Zentai Tibor képviselő:** kérdezi, hogy a támogatás új útburkolat építésére, vagy a már meglévő burkolat javítására vonatkozik? Hozzáteszi, hogy a Somogyi Béla utcában régóta gondot okoz, hogy egy nagyobb esőzés után a víz kavicsokat mos le a főútra.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** válaszában elmondja, hogy a már meglévő útburkolat javítására szól a pályázat. Kiemeli, hogy amennyiben az önkormányzat nyer a pályázaton, úgy a projekt a következő évben tud megvalósulni.

**Zentai Kornél képviselő:** hozzászólásában elmondja, aránytalannak tartja, hogy magasabb áron készülne el a Dózsa György utcában a járda javítása, mint a Somogyi Béla utcában az úttest javítása.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** rámutat, hogy a Dózsa György utca szakaszának felújításába a kapubeállók is bele lettek kalkulálva.

**Zentai Tibor képviselő:** kérdezi, hogy a Somogyi Béla utcában a vízelvezetés hogyan lesz megoldva?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy vízelvezető vályúk szerepelnek a tervekben, komplett csatornarendszer kiépítésére azonban nincs lehetőség a pályázati keretből.



További kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így javasolja a képviselő-testületnek, hogy a pályázat benyújtásáról döntsön.

A jelen lévő 7 fő képviselő 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 90/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II.2. pont c) pont szerinti Belterületi utak, járdák, hidak felújítására (Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása) a szobi Somogyi Béla utca útburkolatának, valamint a Dózsa György utca járdájának felújítása céljával kiírt pályázati felhívásra.

Építési célra igényelt támogatás összesen: **19 959 091 Ft**

A képviselő-testület vállalja, hogy sikeres pályázat esetén az **önrészt (15 %) 3 522 193 Ft összegben, az önkormányzat 2021. évi költségvetésében biztosítja.**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

#### **8. napirendi pont: Az Idősek Otthona kialakítása tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről döntés:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a tárgyi, nyílt közbeszerzési eljárásban egy ajánlat érkezett be. Az ajánlattevő a Geoszolg Mélyépítőipari és Vállalkozói Korlátolt Felelősségű Társaság, a nettó ajánlata: 424 008 euró. A bíráló bizottság az ajánlatot megvizsgálta és minden kritériumnak megfelelőnek találta. Elmondja, hogy a támogatási szerződés aláírásra került és június végén várható az előleg kifizetése. Pozitív döntést követően a kivételezővel is megtörténik a szerződés aláírása, a szerződés-tervezet szerint 5% előleg illeti meg a vállalkozót. Felhívja rá a figyelmet, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően, név szerinti szavazásra lesz szükség.

**dr. Holocsi Krisztián jegyző:** kiegészítésében elmondja, hogy feltételes közbeszerzési eljárásról volt szó, a vállalkozási szerződés azután lép hatályba, ha a forrást biztosító pályázat támogatási szerződése aláírásra kerül, ami azóta megtörtént. Kiemeli, hogy nyílt eljárásról volt szó, az EKR rendszerben bárki megtekintheti. Összesen három érdeklődő nyitotta meg az ajánlattételi felhívást és ebből egy pályázat került benyújtásra.

**Zentai Tibor képviselő:** megkérdezi, hogy ez az eljárás tartalmazza az eszközbeszerzést és a berendezések beszerzését is?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** válaszában elmondja, hogy az eszközbeszerzésre majd egy másik eljárás keretein belül kerül sor.

**dr. Holocsi Krisztián jegyző:** elmondja, hogy az eszközbeszerzésről szóló pályázat várhatóan a jövő év során kerül kiírásra, arra is van forrás elkülönítve.

**Zentai Tibor képviselő:** milyen munkálatok várhatóak a felújítás során?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a műszaki tervdokumentáció tartalmazza a részleteket, melyet a képviselő-testület rendelkezésére bocsátott, továbbá a műszaki ellenőr is ez alapján fogja a kivitelezést ellenőrizni.

**Zentai Tibor képviselő:** kérdezi, hogy a teljes tetőszerkezet javítására sor kerül?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy az előzetes felmérés szerint a tetőszerkezet középső szakasza bizonyult problémásnak, így az a rész kerül felújításra, a teljes tetőszerkezet nem.

**dr. Holocsi Krisztián jegyző:** kiegészítésében elmondja, hogy körültekintő, három évre visszanyúló tervezési munka van a projekt mögött. Rámutat, hogy a tervezési folyamatot befolyásolja a rendelkezésre álló pénzügyi keret összege is, hogy abból mit lehet megvalósítani.

**Zentai Kornél képviselő:** kérdezi, hogy az épület vizesedési problémája meg lesz-e oldva, mert nem csak arról van szó, hogy beázik.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** válaszában elmondja, hogy igen, a megfelelő technikával meg lesz oldva ez a probléma is. Elmondja továbbá, hogy az épület alsó szintjén a következő módon kerül kialakításra az otthon: egy négyágyas szoba lesz, közvetlenül mellette fürdőszobával. A további szobák nagy része kétágyas szoba lesz, két szoba között egy-egy fürdőszobával. Kialakításra kerül egy nagy társalgó, valamint a jogszabályoknak megfelelően orvosi szoba, nővér szoba, ügyelve az akadálymentes közlekedés megteremtésére is. A berendezés megtervezése az idősothton vezetőjével együtt történt, ahogy a kialakítás megtervezésénél is megtette javaslatait.

**Zentai Tibor képviselő:** kérdezi, hogy parkoló is kialakításra kerül?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy mivel felújításról van szó, így a parkoló építése nem kötelező, de mentőbeálló természetesen lesz.

**dr. Holocsi Krisztián jegyző:** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy jelen napirendi pontnál két határozat meghozatala szükséges: az egyik a közbeszerzés érvényességéről, a másik a közbeszerzés eredményességéről szól. Mindkét esetben a jogszabályi előírásoknak megfelelően név szerinti szavazásra van szükség.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** további kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így felkéri a képviselő-testületet szavazásra.

A jelen lévő 7 fő képviselő 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül (Zentai Tibor: tartózkodik, Csimár Kinga: tartózkodik, Tóth Lajos: igen, Zentai Kornél: igen, Fésűs József: igen, Krasznai Tibor: igen, Ferencz Gyöngyi: igen) az alábbi határozatot hozta:

#### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 91/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Idősek Otthona kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban az alábbi ajánlatot érvényesnek minősíti:

Ajánlattevő neve: GeoszolgMélyépítőipari és Vállalkozói Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhelye: 2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.

1. Nettó ajánlati ár (EUR): 424 008

2. A bontási anyagok újra hasznosításának mértéke (%-ban megadva; a 0 % 0 pontot kap, a 80 % max. pontot kap): 80

3. Műszaki segítségnyújtás – rendelkezésre állási idő a vállalt jótállási idő alatt, a hiba bejelentésétől számítva (órában; a 48 órát meghaladó ajánlat érvénytelen, a 16 óra max. pontot kap): 24

Indokolás: fent nevezett ajánlattevő megfelelő módon igazolta a gazdasági és pénzügyi, valamint a műszaki, illetve szakmai alkalmassági minimumfeltételeket, nem tartozik a kizáró okok hatálya alá, ajánlata a hiánypótlás eredményeként megfelel az ajánlattétel tartalmi feltételeinek, számítási hibát nem tartalmaz.

A jelen lévő 7 fő képviselő 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül (Zentai Tibor: tartózkodik, Csimár Kinga: tartózkodik, Tóth Lajos: igen, Zentai Kornél: igen, Fésűs József: igen, Krasznai Tibor: igen, Ferencz Gyöngyi: igen) az alábbi határozatot hozta:

#### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 92/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Idősek Otthona kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, s az eljárás nyertesét az alábbiak szerint hirdeti ki:

Ajánlattevő neve: GeoszolgMélyépítőipari és Vállalkozói Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhelye: 2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.

1. Nettó ajánlati ár (EUR): 424 008

2. A bontási anyagok újra hasznosításának mértéke (%-ban megadva; a 0 % 0 pontot kap, a 80 % max. pontot kap): 80

3. Műszaki segítségnyújtás – rendelkezésre állási idő a vállalt jótállási idő alatt, a hiba bejelentésétől számítva (órában; a 48 órát meghaladó ajánlat érvénytelen, a 16 óra max. pontot kap): 24

Kiválasztás indoka: A nevezett érvényes ajánlat érte el a legmagasabb értékelési pontszámot, így a legjobb ár-érték arányú ajánlat.

#### **9. napirendi pont: Tájékoztatás a 2020. év I. negyedében hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

**dr. Holocsi Krisztián jegyző:** ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy az elmúlt negyedév képviselő-testületi döntéseiből egynek sem lehetetlenült el a végrehajtása, van, aminek a végrehajtása még folyamatban van, de a legtöbb már végrehajtásra került. Kiemeli, hogy a napirendi ponthoz tartozó táblázatos melléklet tartalmazza a pontos részleteket.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** mivel további hozzászólás vagy kérdés nem hangzik el, javasolja a tájékoztatás elfogadását.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 93/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. I. negyedévben hozott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást elfogadja.

**10. napirendi pont: Börzsöny Múzeum Baráti Köre támogatás iránti kérelméről döntés**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** ismerteti a napirendi pontot, majd elmondja, hogy a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tárgyalta a kérelmet és 25 000 Ft támogatási összegre tett javaslatot. Mivel egyéb hozzászólás vagy kérdés nem hangzik el, javasolja, hogy a képviselő-testület 25 forinttal támogassa a Börzsöny Múzeum Baráti Körének kérelmét.

A jelen lévő 7 fő képviselő 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 94/2020. (VI. 23.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerve a Börzsöny Múzeum Baráti Köre támogatás iránti kérelmét, úgy dönt, hogy a Börzsöny Múzeum Baráti Köre részére 25 000,-Ft összegű támogatást biztosít az önkormányzat Közösségeket Támogató Alap terhére.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Egyebek**

**Börzsöny Kisvasút (Szob-Márianosztra) pályaépítés és kapcsolódó létesítmények – támogatói okirat előkészítéséről tájékoztatás:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** felvezetőjében elmondja, hogy július 15-ig kellene a jövő évi támogatási szerződéshez az anyagokat, részletes költségtervet megküldeni a minisztériumnak. A kisvasút felújítására idénre előirányzott forrás biztosításáról szerződés sajnos a veszélyhelyzet miatt nem került aláírásra, emiatt tolódik a beruházás is. Elmondja, hogy a jövő évi fejlesztésben a pályaszakasz meghosszabbítása és a telephely felújítása történik majd meg.

**Zentai Tibor képviselő:** kérdezi, hogy meddig lesz a pályaszakasz meghosszabbítva?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a kivitelezés jelenleg tervezés alatt van. 350 millió Ft szól a jövő évre, abból a telephelyet is fel kell újítani, illetve a pályaszakaszt meghosszabbítani, ameddig a költségvetés engedi.

**Zentai Tibor képviselő:** kérdezi, hogy mikor lesz megjavítva a kisvasútnál lévő jelzőlámpa?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy sajnos sok probléma van a lámpával, de folyamatban van a javítása. A Magyar Közút felé írásbeli bejelentés történt, hogy ott is tudjanak erről a problémáról. Mindenképpen keresnek megoldást, de komolyabb felújítás csak akkor lehetséges, amikor a támogatás összege megérkezik.

**Tájékoztatás a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti munkaviszonnyá átalakulásáról:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** tájékoztatja a képviselő-testületet az átalakításról, kiemeli, hogy ez a könyvtár, a művelődési ház és a múzeum dolgozóit érinti. Elmondja továbbá, hogy Kunya Sándorné intézményvezető asszony kérvényezte a nyugdíjazását, jelenleg a felmentési idejét tölti. Megítélése szerint a jövőben érdemes elgondolkodnia a képviselő-testületnek azon, hogy a művelődési házat és a könyvtárat egy intézménnyé vonják össze. Elmondja, hogy a művelődési ház és a könyvtár közös nyári tábort szervez, tehát jelenleg is szoros együttműködésben dolgoznak.

**Tájékoztatás a művelődési ház és könyvtár zárva tartásáról:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a nyári táborok ideje alatt a könyvtár zárva tart, hogy segíteni tudja a már említett táborok lebonyolítását.

**Tájékoztatás a XX. Szobi Városnapok megrendezésének lehetséges időpontjáról, továbbá a városnapok alkalmával adományozható önkormányzati kitüntetések szabályairól:**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a település városi jogállás elnyerésének XX. évfordulóját fogja ünnepelni. Az előzetes tervek szerint szeptember 19-én és 20-án kerül megrendezésre a Szobi Városnapok. Sajnos a költségvetés szűkös, de a művelődési ház 1 millió forintot nyert pályázaton az Ipoly Feszt és a Városnapok lebonyolítására, amit júniusban kellett volna megtartani. Ez az elnyert összeg az őszi városnapokra került átcsoportosításra, valamint a Szobért-Szobiakért Közalapítvány a járványhelyzet miatt elmaradt gyermeknapra, illetve a pünkösddőlésre megnyert 2 millió forintos pályázati összege is ide kerül át. Utóbbi összegből eszközbeszerzés, valamint a meghívott vendégek megvendégelése is lehetséges. Elmondja, hogy az előző évekhez hasonlóan a testvértelepülés, Somogyszob képviselői is meghívásra kerülnek, mely a testvérvárosi kapcsolat ápolására ad lehetőséget. A Városnapok ideje alatt kerül megrendezésre a Börzsöny Ring is.

A témához egyéb hozzászólás vagy kérdés nem hangzik el.

**Csimár Kinga képviselő:** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy lehetőség van háztartási fáradt olaj gyűjtésére ingyenes tárolóedényeket igényelni, amelyeket szintén ingyen szállítanak el. Elmondja, hogy amennyiben az önkormányzat az erre vonatkozó szerződést megkötö, a közeljövőben három gyűjtő kerül majd kihelyezésre a településen.

A képviselő-testület támogatja a lehetőséget.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a jövő hét folyamán meg fog érkezni a faanyag, amellyel a kerékpáros híd felújítását el fogják végezni.


A témához egyéb hozzászólás vagy kérdés nem hangzik el.

**Tóth Lajos alpolgármester:** jelzi, hogy a templom előtti téren hiányzik egy kandeláber. Hozzáteszi, hogy a köztéri kamerák szempontjából nem jó, hogy már két köztéri kandeláber hiányzik.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** válaszában elmondja, hogy júniusban autóval kidöntötték. A helyszíni jegyzőkönyv felvétele után a kártérítési igény a biztosító felé benyújtásra került, az ügymenet jelenleg is zajlik.

Miután a képviselők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester a nyilvános ülést bezárja, a képviselő-testületi ülés zárt üléssel folytatódik tovább.

Kmf.

  
**Ferencz Gyöngyi**  
polgármester



  
**dr. Holocsi Krisztián**  
jegyző

  
**Tóth Lajos**  
alpolgármester  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Csimár Kinga**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő